

# ВСЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ДОЛЖНА СОЧЕТАТЬСЯ С РАЗРЕШЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗАДАЧ, С ВОРЬБОЙ ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА, ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ УКАЗАНИЙ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА.

## Об-большевистски воспитывать кандидатов партии

Массовая партия пользуется в народных массах безграничным авторитетом. Ярким примером ее расцвета и влияния служат коммунисты-партии с массами живых рабочих стрелками в рядах, красными знаменами в руках и в рядах партии Ленина—Сталина.

В ВКП(б) — большое и ответственное дело — воспитание молодежи. Центральные комитеты во всех областях и на местах должны уделять особое внимание этому делу. Необходимо строгое соблюдение дисциплины. Выпущенные из школы ВКП(б) за последние годы кандидаты должны быть не только политически подготовлены к каждому моменту, но и физически здоровыми.

В ближайший отборочный период необходимо провести тщательную проверку кандидатов в члены ВКП(б). В ходе отбора в том, где молодые коммунисты не выдерживают, закладываются основы революционной дисциплины, ставшей бы большевистской.

Кандидат — будущий член ВКП(б). Назвав себя членом партии, кандидат обязуется соблюдать коммунистическое обязательство по отношению к партии, к товарищам, к обществу. Он должен быть готов к любой жертве, к любой борьбе, к любой смерти. Он должен быть готов к любой борьбе, к любой смерти. Он должен быть готов к любой борьбе, к любой смерти.

## Награждение артистов и работников Главного управления госкирмов

Летом Президиум Верховного Совета СССР за выдающиеся заслуги в деле развития советского искусства в связи с двадцатилетием советского народа наградили артистов и работников Главного управления госкирмов. Среди награжденных артистов — артистка Государственного театра имени Ленина награжденная Орденом Ленина и Звездой Героя Дарюк-Шевченко ар-

тистка государственных кириков. Е. Ташенкова — заслуженный артист Узбекской ССР и Б. А. Эрлер — заслуженный артист РСФСР.

Орденом Трудового Красного знамени награждены 24 человека, а Звездой Героя — 70 человек, а Звездой Трудового отличия — 108 человек. (ТАСС.)

Но, в составлении, таких партийных организаций в Молотове еще мало. Если у нас с ростом партийной организации дело обстоит более или менее благополучно, то наши партийные организации забыли второе серьезную задачу — большевистское воспитание кандидатов. В этом большая доля вины падает и на районных комитетов партии, который не оказывает надлежащей помощи парторганизациям в воспитании кандидатов. За все 1938 год районком партии было созвано всего лишь два совещания кандидатов.

Подготовка воспитания молодых кандидатов приводит к тому, что отдельные, недавно принятые кандидаты, уже имеют партийные высказывания на неадекватные поступки. Надлежащим образом кандидат партии должен быть обучен партийной дисциплине кандидата партии — секретаря комсомольской организации тов.раствора т. Мостинского.

В городской партийной организации известны 13 кандидатов с непроверенным статусом, из них 4 человека действительного состава кандидатов, 6 человек — в запасе, и трое — 7 лет. Этот факт также подтверждает, что наши районные партийные организации мало заботятся о работе кандидатов, о их воспитании.

XVIII съезд поставил перед ВКП(б) новые, более сложные задачи по построению коммунистического общества. Партия осуществляет эти задачи, вынуждая в себе лучших сынов и дочерей советского народа. Неустанно работая над воспитанием молодых коммунистов, готовя их к их стойким большевистским, способным отстоять свои силы, во имя жизни за полное торжество коммунизма — первоочередная задача каждой партийной организации, каждого коммуниста.

## ТРУДЯЩИЕСЯ МОЛотовСКА ПРИВЕТСТВУЮТ КАНДИДАТОВ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОМУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

### Встреча избирателей с тов. Г. П. Огородниковым

Вчера зал городского драматического театра был переполнен. Сюда пришла рабочая, работница, инженеры, техники, служащие и домашние хозяйки Беломорского избирательного округа.

Собрание, посвященное встрече избирателей со своим кандидатом тов. Георгием Петровичем Огородниковым, открыл заместитель Беломорского избирательного округа инженер тов. Карпов.

Бурной алашей встречается предложение секретаря партбюро 4-го района тов. Говорова об избрании почетного гражданина в составе товарищей Сталина, Молотова, Калашникова, Гаврилова, Калининна, Жданова, Андреева, Микояна, Хрущева, Шверника и Берии.

Первое слово предоставляется секретарю 4-го района тов. Ваткунову.

— Советский избирательный закон — самый демократический закон во всем мире. — говорит он. — В выборах в местные Советы депутатов трудящихся коммунисты идут вместе с беспартийными, ибо народ и коммунисты неразделимы. В местных Советах должны быть избранны люди, которые олицетворяют трудящихся. Вот почему рабочие, инженеры, техники и служащие 4-го района выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета Георгия Петровича Огородникова. Его биография является ярким примером замечательного роста большевика, претянутого делу партии Ленина — Сталина.

От избирателей 3-го района выступил инженер тов. Маркелов. В своей речи он сказал,

что тов. Огородников — яркий сын родины, стойкий и преданный большевик. Он с честью оправдал оказанное ему доверие.

В имени комсомольской организации и всех молодых избирателей Беломорского избирательного округа выступил тов. Бунов.

— 24 декабря в день выборов, — заявил он, — все молодые избиратели отдадут свои голоса за тов. Огородникова, ибо он сумеет превратить в жизнь сталинские указания.

От женщин-избирательниц выступила тов. Наталья Кандидат в депутаты Молотовского городского Совета, от коммунистической организации строительств 203-й тов. Инстратов.

Тов. Инстратов призвал всех избирателей Беломорского избирательного округа 24 декабря единодушно отдать свои голоса за Георгия Петровича Огородникова.

С ответной речью выступил кандидат в депутаты областного Совета по Беломорскому избирательному округу тов. Огородников. Он горячо благодарил избирателей за оказанное высокое доверие и заверил их в том, что он это доверие оправдает с честью.

Тов. Огородников подчеркнул, что одной из важнейших задач всей Архангельской партийной организации является образцовое выполнение указаний партии и правительства по строительству и промышленности по строительству партийной организации рабочих, инженеров и техников строительства должны организовать работу так, чтобы с честью выполнять свои задачи — дать зов в срок.

### Они оправдают доверие

Около двухсот участников предвыборного собрания завода реконструировали кандидата в депутаты в городской Совет среди лучших своих предшественников.

Получивший первое место в списке тов. Тимофеев предложил кандидата в депутаты городского Совета — депутата в областной Совет — председателя оргкомитета тов. Родионова Александра Степановича.

Выступивший на собрании профессор № 10 тов. Булатов, выдвигая кандидатуру директора завода тов. Красильникова, заявил:

— От секретаря до директора завода — такой путь Комаровича Семеновича Красильникова. За выдающиеся заслуги в деле успешного выполнения правительственных заданий Советское правительство наградило тов. Красильникова орденом Трудового Красного знамени.

Инженер тов. Вольперт предложил кандидата в горсовет активного общественного деятеля, разметчика-комсомольца тов. Пронова А. А. 1920 года рождения.

Разметчик тов. Арапкин предложил собранию одного из лучших бригадиров-разметчиков, разбойника Николая Иванова.

Рабочие и работницы, инженеры-технические работники и служащие завода выдвинули кандидатами в городской Совет депутатов трудящихся комсомольца Вячеславу Павловичу Фурса Александру Павловича и Шлюсина Владимира Афанасьевича.

Все выдвинутые товарищи в качестве кандидатов в горсовет.

## В Наркоминделе

19-го ноября Народный Комиссар иностранных дел Союза ССР В. М. Молотов — по указанию правительства СССР и Монгольской Народной Республики в японский посол в Москве Г. То — по указанию правительства Японии и Манчжоу-Го заключила соглашение о обмене, функциях и месте работы смешанной комиссии в составе двух уполномоченных от СССР и Монгольской Народной Республики, с одной стороны, и двух уполномоченных от Японии и Манчжоу-Го, с другой стороны, для уточнения границ между Монгольской Народной Республикой и Манчжоу-Го в районе названного

конфликта. Комиссия в ближайшее время приступит к своим работам в г. Чите. Вторая половина заседаний комиссии будет происходить в г.ор. Хурбине.

Кроме того, между т. Молотовым и г. То состоялось обмен мнений об основных принципах, которые должны быть положены в основу советско-японского торгового соглашения. Обмен мнений состоялся накануне общности взглядов по этому вопросу.

16 ноября с. г. подписано соглашение между СССР и Германией об эвакуации лиц германской национальности с территории Западной Украины и Западной Белоруссии, и лиц украинской, белорусской и русской национальностей с территории бывшей Польши, отнесенной в сферу государственных интересов Германии.

Вызвания подлежат только те лица перечисленных национальностей, которые выразят желание переселиться на территорию другой стороны.

Все практические вопросы по эвакуации разрешены договорившимися сторонами в дружественном духе, соответствующем установившемуся отношению между СССР и Германией.

# С БОЛЬШОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТЬЮ ПРОХОДИТ ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В МОЛОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

## Наши кандидаты

Точно по времени открывается предвыборное собрание коллектива Парасатехстра. Помещение переполнено.  
Мастер механического цеха т. Крылов выдвигает кандидата в городской Совет Стахановца, беспартийного кузнеца тов. Горюкова Степана Васильевича.

Тов. Матускин предлагает выдвинуть кандидатом в городской Совет депутатов трудящихся секретаря РК ВКП(б) т. Лебедева Виктора Матвеевича. Выступившие т. Ефимов, Мухин, Колесников, Чеканов и другие поддерживают предложение и призывают весь кол-

лектив голосовать за верных сынов родины, преданных делу партии Ленина—Сталина.

Собрание единодушно принимает решение: выдвинуть кандидата в депутаты городского Совета т. Тюркова С. В. и Лебедева В. М.

Собрание коллектива третьего района выдвинуло кандидата в депутаты городского Совета: члена ВКП(б)—председателя постройки тов. Ильинича И. И., заведывающего санитарно-беспартийным отделом И. И. и станковца баггермейстера т. Мамонкина П. С.

## Передовых людей—в городской Совет

19 ноября на предвыборном собрании медицинских работников горзавхоза по выдвижению кандидатов в депутаты городского Совета присутствовало 200 человек.

Первой выступила комсомолка мастерица детской больницы т. Шульгина. Она предложила кандидатом в депутаты городского Совета кандидата в члены ВКП(б) тов. Захарова Сергея Александровича, долгие годы проработавшего в органах здравоохранения, показавшего себя как хорошего, честного работника.

Выступивший районный врач тов. Голованов заявил, что коллектив горздравы знает тов. Захарова, как одного из наилучших работников, всегда точного и исполнительного.

Собрание единодушно выдвигают т. Захарова кандидата в депутаты городского Совета.

Беспартийный врач т. Календяна предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета старшего работни-

ка в здравоохранении госзаказчика тов. Курас Разьяк Григорьевича.

Зубов врач—комсомолец т. Севантин, поддерживая кандидатуру т. Курас, говорит, что Разьяк Григорьевич оправдает свое доверие.

Третью кандидатуру в городской Совет выдвигает т. Эршова. Она предлагает врачамедицину тов. Ларионову Георгию Моисеевичу. Молодой врач сумел показать себя на работе заумной и исполнительницей. Она пользуется авторитетом не только в коллективе, но и у населения.

Выступившая мастерица—комсомолка т. Абрамова рассказывает, как т. Ларионов из практики стал врачом.

Собрание единодушно выдвигают кандидатами в депутаты горсовета т. Захарова, Курас и Ларионову. Выдвинутые кандидаты гордо благодарят коллектив медработников за оказанное им доверие.

Секретарь партбюро М. ХАРИЧЕВА

## Единодушное решение

На предвыборном собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих 6-го строительного района первым выступил начальник района т. Златкович, который предложил выдвинуть кандидатом в депутаты Молотовского городского Совета начальника строительного № 203 тов. Кронова В. В. Все присутствующие эту кандидатуру встретили с большим одобрением.  
Тов. Васильев предложил избрать кандидатом одного из лучших станковщиков—инструктора станковщиков методов труда тов. Павлова Ф. Ф. тов. Эршову И. Я.—детского врача, члена ВКП(б) выдвигает т. Гершель, т. Гретьковскую В. Ф.—руководителя отдела БИК, кандидата ВКП(б) выдвигает т. Рогачин.

Выступившие т. Фетюков, Захаров, Балаев, Морозов и другие, поддерживая предложения, призвали весь коллектив голосовать за кандидатов сталинского блока, за достойных сынов нашей родины.

Кандидатами в депутаты в городской Совет единодушно назначены т. Кронов В. И., Павлов Ф. С., Эршова И. Я. и Гретьковская В. Ф.

## Один из лучших

20 ноября состоялось собрание коллектива работников финансово-банковских работников и центральной бухгалтерской кассы. На собрании стоял один вопрос—выдвижение кандидата в депутаты городского Совета.

Первым выдвинул управляющий пробанка т. Матаханова. Она выдвинула кандидатом в депутаты городского Совета тов. Борозина Ивана Федоровича—заведующего городским финансовым отделом.

Тов. Матаханова заявила: Тов. Борозин—молодой коммунист, он пользуется большим авторитетом у населения, чуждо относится к запросам трудящихся. Этот товарищ является одним из лучших среди нашего коллектива и населения, что он оправдает наше доверие.

После Матахановой выступили т. Назарова, Батырь и Явочкин, которые единодушно поддерживают кандидатуру т. Борозина.

Исполком кандидатом в депутаты горсовета наслать т. Борозина.

На этом же собрании избран доверенным лицом тов. Власов (горзавхоз).

Г. Прибытков.

Участковая избирательная комиссия № 2 Понизкого избирательного округа № 23 приступила к работе. Установлено ежедневное дежурство с 18 до 22 часов.

Комиссия помещается по Белоозорскому проспекту, в доме № 25, комната № 9 (внизу).

Комиссия.

## Стойкие борцы за дело партии Ленина—Сталина

Многолюдное предвыборное собрание коллектива «Стальконструкция» состоялось 20 ноября.

Вал украсен портретами, лозунгами, посвященными выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Собрание открывает председатель шехомы тов. Костяев. Первым выступил главный инженер «Стальконструкция» тов. Корытко.

—Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета члена ВКП(б) зам главного инженера строительств 203 т. Павлова Василия Павловича. Я уверен, что т. Павлов с честью оправдает доверие избирателей.

Старший прораб т. Познов выдвигает кандидатом в депу-

таты заведующего отделом связи и пропаганды тов. Пухляк Александра Ивановича.

Товарищ Лубнов, прораб Худяков, Фурманя в первом призыве поддержали предложение т. т. Корытко и Костяева. Собрание единодушно выдвигает кандидатами членов городского Совета коммунистов Павлова В. П. и Понизкова И. И.

Присутствующий главный инженер Пухляк берет слово и говорит избирателям: «Ваше доверие. Оно дает надежду и порекомендовать бы бытало, но презаным делу оно т. Ленина—Сталина, спая

Собрание закрылось прово возгласил «Ура» великий и великая

Авторитетный товарищ

19 ноября состоялось предвыборное собрание рабочих и служащих молотовского треста стальных.

Первым выдвинул директор ресторана М. Черпаков.

—Я рекомендую кандидатом в городской Совет,—сказал он,—Соболева Василия Васильевича—начальника городской милиции. Его я знаю по совместной работе в органах милиции. Этот товарищ выдержал и среди населения он пользуется заслуженным авторитетом.

Товарищ Сахаров предложил кандидатуру в городской Совет тов. Черпакова, который, что тов. Черпаков не делал дел.

Предвыборное собрание тов. Соболева Василия Васильевича, 1902 года рождения ВКП(б), darf баллотироваться по избирательному округу № 30.

## На собрании в конторе связи

Выдвижение кандидатов в городской Совет—дело большой политической важности. Поддержку получили и выдвинутые кандидаты работники конторы связи.

В своих выступлениях А. Силанов, А. Шубин, А. Локашевы и другие отметили высокие качества своих кандидатов.

## Агитация за кандидата

16-го ноября я провел очередную беседу среди сотрудников стальных № 5 и 8, на которой ознакомил слушателей с жизнью и деятельностью кандидата в областной Совет тов. Родионова.

С большим вниманием была прослушана автобиография. Все слушатели заявили, что выборы в местные Советы депутатов трудящихся являются и отдадут свои голоса за стойкого большевика, коммуниста партия Ленина—Сталина, за Родионова Алексея Степановича.

Агитатор Горюшков

тов и их преемники в ВКП(б) партии Ленина—Сталина.

Кандидатами в депутаты городского Совета депутатов трудящихся единодушно избраны тов. Черпаков, председатель оргкомитета по гор. Молотовскому району, и работник телекоммуникационной связи тов. Михайловский.

## 16-го городской избирательной комиссии

С 16-го ноября городской избирательная комиссия по выборам в городской Совет депутатов трудящихся приступила к своим обязанностям. Проведено первое совещание членов городской избирательной комиссии, назначены обязанности, распределены обязанности среди членов избирательной комиссии. В помещении комиссии

Председатель городской избирательной комиссии по выборам депутатов трудящихся тов. Горбатова

комната № 2 Комиссией установлено дежурство с 18 часов до 22 часов.

Председатель избирательной комиссии № 5 ПЕСТОВСКОГО РАЙОНА

ЗУЧЕН  
ОБО  
БОРЬ  
Истор  
и про  
тов. Пухляк  
и ин  
и ин  
Товарищ Лубнов, прораб Худяков, Фурманя в первом призыве поддержали предложение т. т. Корытко и Костяева. Собрание единодушно выдвигает кандидатами членов городского Совета коммунистов Павлова В. П. и Понизкова И. И.  
Присутствующий главный инженер Пухляк берет слово и говорит избирателям: «Ваше доверие. Оно дает надежду и порекомендовать бы бытало, но презаным делу оно т. Ленина—Сталина, спая  
Собрание закрылось прово возгласил «Ура» великий и великая

# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## В Лисичанском парткабинете Ворошиловградской области.



На снимке: Во время обмена опытом работы инд. «Кратким курсом истории ВКП(б)». Выступает тов. И. П. Кракович. Фото В. Фука.

## Воспитанник комсомола

Константин Черкашин родился в 1921 году — в тот момент, когда советский народ под руководством партии Ленина-Сталина перешел от юности к самостоятельному народному хозяйству в СССР, разрывшему десятилетиями годами империалистической и гражданской войн. Тов. Черкашин рос и метал бычьими лепешками ленинско-сталинского комсомола и честно работал на благо социалистической родины.

В 1937 г. он приезжает к брату на строительство 203 и работает некоторое время поступив работать в 3-й район учеником арматурных работ.

Под руководством усталого организатора производства, выдвигая, прораба арматурных работ, комсомолец т. Перенский, Константин быстро освоил работу и становится квалифицированным рабочим по арматурным работам. Он, как и большинство рабочих, честно борется за ежемесячно выполняемые производственные планы.

В июле 1939 г. комсомолец организация 2-го района, как лучшего производственника, приняла т. Черкашина в

ряды ленинско-сталинского комсомола. После этого т. Черкашин стал работать еще лучше, показывая авангардную роль на производстве.

Встретая 25 годовщины МОД т. Черкашин братом заветливо в августе выполнит план на 125 пром., а фактически выполнил на 135 пром. Это был его первый рекорд матери-родины. В сентябре он выполнил план на 145 пром., а, встречая 22-ю годовщину Октября, взял обязательство выполнить месячный план на 150 пром. и при энергичной работе свое обязательство выполнил с честью, да 182 пром.

Сейчас т. Черкашин готовится к встрече всенародного праздника — дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Он хочет отметить этот день выполнением ноябрьского и декабрьского планов на 150 пром.

Тов. Черкашин активно участвует в общественной, комсомольской жизни.

А. Щопин.  
Секретарь комитета ВЛКСМ 2-го района.

## РУКОВОДИТЬ СТЕПЕНГАТЕМИ

Сейчас, когда все страна готовится к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, большую и почетную роль должны выполнять степенгазеты. Они обязаны систематически освещать работу агитпунктов, агитаторов, доверенных лиц, ход изучения Конституции СССР и других материалов по выборам.

Хорошо справляется с этим заданием степенгазета «Монтажники» (Сталинсконструкция) (редактор т. Лубойн). Газета помещает статьи о выборах в местные Советы депутатов трудящихся, об агитационно-массовой работе агитаторов, которые не работают с избирателями (т. т. Ратин, Симпур, Пронин) и предлагает хорошую работу агитаторов т. т. Яковлева, Оленко, Полежаева, Худякова и Урибинского, которые пользуются авторитетом среди своих слушателей.

Нельзя не отметить работу степенгазеты «Друготельники» 3-го района (редактор т. Гинштейн). Газета отражает ход агитационно-массовой работы. Она показывает работу агитаторов с избирателями т. т. Давыдова, Маслова, Лихового и др. Газета мобилирует коллектив трудящихся района на выполнение производственных заданий к дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Даже не так обстоит дело в степенгазете «Фармацевт». Редактор степенгазеты Кузмина даже не создал своим подом проверить степенгазету, потому в газете много грамматических ошибок. Степгазета насыщена словами «неоходимо», «пугало», «возглавить», «развернуть» и т. п., а ничего конкретного и нет.

Не лучше работает и степенгазета коммунального отдела строительства 203 (редактор т. Абакумов). Газета была выдана в XIII годовщину Октября. Вопросы выборов в местные Советы трудящихся в ней совершенно неушены. Степгазета совершенно не освещает хода предвыборной кампании и работы агитаторов с избирателями. Редактор степенгазеты т. Абакумов обещает «выпустить», «сделать», «наладить», а фактически ничего не делает.

Вина в этих недостатках степенгазет не только редакторов и президентов секретариатов партбюро, которые, видимо, не руководят степенгазетами. А редакторы степенгазет нужна всеобщая ликвидация. Если эта работа будет осуществлена полностью, то степенгазеты справятся с возложенными на них ответственными заданиями.

В. Цыданк.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### органомета Архангельского облисполкома по городу Молотовску

от 20 ноября 1939 года

Во исполнение постановления оргкомитета Архангельского облисполкома по городу Молотовску от 28 октября 1939 года об утверждении избирательных округов по выборам в городской Совет депутатов трудящихся оргкомет постановляет: население с рефуреров считать не в 63, а в 62 избирательном округе по выбору в городской Совет депутатов трудящихся.

Председатель оргкомитета Архангельского облисполкома А. РОДИОНОВ  
Секретарь оргкомитета Архангельского облисполкома по г. Молотовску И. КУЛИЖНИКОВ

## СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Спасская Конституция обеспечивает подлинный демократизм в стране Советов. На территории Сталинской Конституции и советская избирательная система. Ни в одной стране не производится издательство не представляет народа, только в Советском Союзе. В нем только местные Советы депутатов трудящихся, не считая депутатов избранных Верховные Советы союзных республик, будут избрано 1.300 тысяч человек.

Дело избирательных учреждений идет столько времени, сколько в нашей стране. Это — не только потому, что так велика, но и потому, что только у нас из словца, а так осуществляется великий принцип демократизма — участие избирательного права в Советы депутатов трудящихся.

еasily для всеобщего избирательного или обеспечить избирательную возможность ознакомиться со списками и поименный Советом. Закон гарантирует избирательное право выносить исправления в списки. По поводу явной замеченной ошибки искажения, пропуск или может подать заявление в Совет, который обязан в 3-дневный срок рассмотреть это заявление. Если избиратель не удовлетворен решением Совета, он имеет суд. В случае заявления избирателя должно быть рассмотрено на открытом заседании в течение трех дней со дня подачи его. При этом суд обязан вызвать на заседание заявителя и представителя Совета. Избирательный закон для этого и устанавливает срок опубликования списков — за 35 дней до выборов, чтобы избиратель мог хорошо разобраться в них и потребовать, если это им покажется нужным, внести исправления.

Пресса, телеграф и секретарь Совета обязаны посылать списки избирателей по каждому участку, они несут ответственность за правильность списка. За 35 дней до выборов Совет обязан вывесить

возможно, что один и тот же избиратель будет внесен в список дважды или несколько раз в одном или в разных участках. Это тоже недопустимо. У нас существует равное избирательное право, каждый избиратель имеет один голос и только один раз может быть внесен в избирательный список.

Оберегая права избирателей, наш закон предусматривает случаи, когда избиратель, числящийся в списке одного участка, предоставляет право голосовать в другом. Если избиратель уже после опубликования списка, в котором значится его имя, переменил свое место жительства — выведет в другой город или в том же городе переедет на другую квартиру, расположенную в другом избирательном участке, — Совет обязан выдать этому избирателю «удостоверение на право голосования», отмечая в списке избиратели: «Выбыл». Это удостоверение избиратель

предъявляет вместе с удостоверением личности в Совет по месту своего постоянного жительства и получает в выборах право участвовать в выборах в другом избирательном участке.

Списки избирателей составлялись и во время подготовки к выборам в Верховные Советы. Но нельзя вывешивать старые списки и не составлять новых. Состав населения все время увеличивается и меняется. На территории бывших избирательных участков проживают теперь избиратели, которые во время прошлых выборов здесь не жили.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся должны происходить с обеспечением достаточных условий для участия избирателей. Предоставлять избирателям еще более широкий социалистическое государственное демократическое участие в управлении делами государства — это разное морально-политическое единство советского народа.

Розовский

ЗА РУБЕЖОМ

НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

После германского наступления 16 октября, в результате которого французские войска оккупировали часть западной территории, никаких эпизодических изменений не произошло. Как известно, французские войска, назвав военные действия 9 сентября перешли франко-германскую границу и заняли несколько расположенных близ границы германских деревень между Люксембургом и рекой Ауэр, горной речкой в юго-западе от Саарбрикена. Леса Варадт и участок к юго-западу от Саарбрикена. Судя по сообщениям, что эти действия французских войск происходят в период, когда основные связи германской армии были заняты на польском фронте, потому германские командования прилагались на западе оборонительной тактики. Французские же войска в свою очередь не горелись развернуть наступление против линии Варадт, французские командования обещали, что тем, кто перешел линию фронта не было сосредоточено достаточного количества войск, не была переоборудована артиллерия, без которой невозможно было рассчитывать на успех атаки укрепленной линии.

В 16 октября, когда немцы, покончив с польским фронтом, перебросили крупные соединения на запад, французские командования вообще отказались от идеи большого наступления.

16 октября немцы предприняли наступление и отступили французы на линию границы. Сейчас в руках французских войск на германской территории остались несколько высот на восточном и южном рубежах леса Варадт. Германские войска границу не переходят и линия фронта проходит почти по государственной границе.

В настоящее время военные действия ограничиваются аркадскими перестрелками, операциями разведывательных частей, имеющих целью прощупать слабые места противника. Французская печать усленно сообщала о готовящемся большим наступлении немцев, однако, пока что никаких признаков этого наступления не проявилось.

Из воздушных боев следует отметить сражения 6 ноября между 9 французскими и 27 германскими истребителями. По французским данным, в бою было сбито 9 германских самолетов.

Английская авиация продолжает глубокие рейды над северной-западной, южной и центральной Германией.

В свою очередь германская авиация усилила активность над северными районами Франции.

Комуницистическую газету «Вуэ дю Йель».

20 коммунистов голландской Индии посажены в концентрационный лагерь вместе с семьями. (ТАСС.)

Забастовочное движение в США

Газета английской колонии «Дейли уоркер» отмечает, что за последнее время в США заметно усилилось забастовочное движение. Много тысяч сборщиков хлупка бастуют в важных районах Калифорнии. В Сан-Франциско продолжается забастовка служащих парохольных компаний. В связи с этим парализована работа многих парохольных компаний. Газета сообщает, что 25 тысяч рабочих прачечных предприятий в прошлом году добились заключения нового коллективного договора, предусматривающего улучшение их производственных и материальных условий.



Стажеров завода «Сери и Москот» (Москва) И. И. Галикина (слева) и В. В. Ильичева, работающие на одной из нормализации стали, перешли на обсуждение двух летней. Фото В. Шаровской. © фото кайнзе ТАСС.

Студенты США в роли кухарок и нянек

«Студенты Гарвардского университета предлагают свои услуги в качестве сиделок и кухарок в городах Эмбридж и Востоне. Этих путей они стремятся получить средства для продолжения своего образования. В настоящее время домохозяйки не выдают по телефону студентам университета, который платит за незначительную плату будет нянчить ребенка, звать обед, мыть посуду, чистить окна, кончат огорода, читать выхаживать собаку, на прогулку и делать любую работу». Такое сообщение было опубликовано в газете «Нью-Йорк Таймс».

В этом случае добавит, что подобными сообщениями нестраст и другие американские студенты. Студент, работающий официантом или судомойщицей в ресторане, грузчиком в порту, или на железной дороге в США, — самое обычное явление к концу и «планетарная» идея. Самые юные люди начинают светелет. На горизонте выступают знакомые силуэты Москвы, Петербурга, Ленинграда. Вы не кружили блины рядом с станцией Измайловский, вы зубастые стены Кремля, Гаскунь звезды, выцветают предводитель облака. Из восточного горизонте светит звезда. Из восточного горизонте полноту луч, красный солнечный шар поднимается над горизонтом.

Отекор выключает аппарат и артефид видит себя погруженным сидящим в зале театра.

Нали советской Планетарий — искусство средстве борьбы с непониманием и непониманием связей с небесных знаменами, о «мехах горных», о «ковче мери» и т. п. Пользуясь аппаратом Планетарий и кино-аппаратом выключают аппарат и артефид видит себя погруженным сидящим в зале театра.

Нали советской Планетарий — искусство средстве борьбы с непониманием и непониманием связей с небесных знаменами, о «мехах горных», о «ковче мери» и т. п. Пользуясь аппаратом Планетарий и кино-аппаратом выключают аппарат и артефид видит себя погруженным сидящим в зале театра.

Нали советской Планетарий — искусство средстве борьбы с непониманием и непониманием связей с небесных знаменами, о «мехах горных», о «ковче мери» и т. п. Пользуясь аппаратом Планетарий и кино-аппаратом выключают аппарат и артефид видит себя погруженным сидящим в зале театра.

Закрытие коммунистической газеты в Бельгии

Бельгийские газеты сообщают о решении бельгийских властей закрыть коммунистическую газету «Вуэ дю Йель».

«Электрическое небо»

Звонко Медленно гаснет свет в зале. Становится все темнее, наконец становится темно и вдруг — яркая вспышка и видны «галлактики». Вам кажется, что вы сидите в широкой комнате, а над вами раскинулось огромное ночное небо. Маршируют знакомые созвездия. Вам Больших Медведиц, Ползучих звезд — это ближайшая к нам планета Марс.

Лектор с помощью аппарата переносит зрителя в прошлое и в будущее. Поворот спящего человека — нежеланное, небо начинаются перемещаться. Звезды движутся с востока на запад, небо издает на своем языке тихую грустную музыку. Звездный эфир за 4 минуты успевают увидеть то, что происходит вследствие вращения Земли за неделю суток. Ускорив работу аппарата, можно за 4 минуты, за 2 минуты и даже за 1 секунду показать то, что происходит за целый год.

Аппарат показывает тебе небо с любой точки на земном шаре. При помощи аппарата ты можешь увидеть и надвигующуюся комету, и комету, и луна и солнечные затмения, и облака. Лекция идет к концу, а с ней

песни жизни и борьбу великих ученых Галилея, Джордано Бруно и Коперника. Планетарий издает много брошюр, плакатов, листовок, его лекторы выезжают по все углы нашей необъятной страны.

Московский Планетарий — детище первой советской планетарии 24 ноября этого года Планетарий исполняется 10 лет. За это время его лекции и спектакли посетили свыше 7 миллионов человек. За годы своего существования Планетарий выдвинулся по своему значимости и авторитету далеко из первых мест в мире.

Нали вид из двух десятков современнейших Планетариев Земного шара до сих пор не могут равняться по количеству и качеству «оживления» неба. Этого добились в Советском Союзе. Наши изобретатели по достоинству заслужили звание «народных звезд». В них мерцают планеты, происходят лунные и солнечные затмения, «идут» звезды, движется облака, восходят Солнце и Луна.

Московский Планетарий — один из наглядных примеров заботы партии и правительства о поднятии культурного уровня трудящихся масс. И. Бавков.

Работать по методу Г. Гузико

В зимний период 1958 моя бригада работала на сопоставках, где поруча пошла от 100 до 300. По окончании этой работы бригада была переведена на сланы. Работая на сланы одну дневную норму вышло на 600 порчи, зарабатывая тысячу руб. в месяц.

После славы бригады ностью переклассификации заработка. И, как бригада уверенно коллектива строительства 205, что мы и в зимний период выведем в победит. Мы уверены, что будем работать так, как вышестоящие органы требуют. Мы имеем опыт работы на сланы. Гузико, Г. Микровина

Извещения

Установлено избирательная комиссия № 3 Полларов избирательного округа Н. приступила к работе.

Комиссия назначается в № 6, Северная уллица, 22 ноября, в 19 часов, состоит совещание членов избирательной комиссии, обязательна.

Председатель участковой избирательной комиссии Павловичина.

Доводится до сведения граждан 2-го участка 22-го избирательного округа, что участковая избирательная комиссия назначила работу и находится в № 12, в клубе 1-го участка. Мы установили ежедневное присутствие с 18 до 23 часов А.

Председатель участковой избирательной комиссии Золотухина.

25, 26 и 27 ноября 4-го участка в организационную работу 35-7, назначаются председатели, заместители председателей участковой избирательной комиссии, избирательная.

Председатель участковой избирательной комиссии Золотухина.

25, 26 и 27 ноября 4-го участка в организационную работу 35-7, назначаются председатели, заместители председателей участковой избирательной комиссии, избирательная.

И. И. Митенев.

Оргкомитет

23 ноября, в 7 часов в оргкомитете комсомола созывается совещание работников комсомола и секретарей первичных комсомольских ячеек по программе работы организации комсомола.

Явка обязательна для всех работников комсомола, которые не были на работе 16 и 17 ноября.

Оргкомитет

И. о. ответственного редактора И. И. Х.

ДЕТСАДУ № 1 ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦ

Обращаться: Володарском дом № 8-а.

Отв. редактор О.—34, зам. редактора 1—80, стенографистки 2—32.

Заказ № 1845

КОРОТКО

Как сообщает из Лондона германские инженеры построили на реке Рейн ряд плуовых мостов нового типа. Эти мосты могут пропустить не только войска, но и тяжелые орудия в танки. Предполагается, что немцы намерены перейти Рейн в районе Визельса.

В Канаде закончен формирование первой дивизии канадских войск, предназначенной для отправки на западный фронт.

17 ноября много иностранных самолетов летало над голландским побережьем. Как только голландская зенитная артиллерия и истребительная авиация были привлечены к действию, иностранных самолетов покинули голландскую территорию.

В Англию ввезли цензуру во Франции, идущие в нейтральные страны. Для проверки письма выделено 1.700 цензоров. (ТАСС.)

Закрытие коммунистической газеты в Бельгии

Бельгийские газеты сообщают о решении бельгийских властей закрыть коммунистическую газету «Вуэ дю Йель».

20 коммунистов голландской Индии посажены в концентрационный лагерь вместе с семьями. (ТАСС.)

«Электрическое небо»

Звонко Медленно гаснет свет в зале. Становится все темнее, наконец становится темно и вдруг — яркая вспышка и видны «галлактики». Вам кажется, что вы сидите в широкой комнате, а над вами раскинулось огромное ночное небо. Маршируют знакомые созвездия. Вам Больших Медведиц, Ползучих звезд — это ближайшая к нам планета Марс.

Лектор с помощью аппарата переносит зрителя в прошлое и в будущее. Поворот спящего человека — нежеланное, небо начинаются перемещаться. Звезды движутся с востока на запад, небо издает на своем языке тихую грустную музыку. Звездный эфир за 4 минуты успевают увидеть то, что происходит вследствие вращения Земли за неделю суток. Ускорив работу аппарата, можно за 4 минуты, за 2 минуты и даже за 1 секунду показать то, что происходит за целый год.

Аппарат показывает тебе небо с любой точки на земном шаре. При помощи аппарата ты можешь увидеть и надвигующуюся комету, и комету, и луна и солнечные затмения, и облака. Лекция идет к концу, а с ней